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Použité zkratky: ZML – Zastupitelstvo městyse Lysice 

                           RML – Rada městyse Lysice 

 

Zápis z 16. zasedání ZML ověřili pan Němec a Olejníček a nevznesli připomínky. 

 

 

 

  

1. Zahájení: 

 

Jednání zahájil pan starosta Mgr. Pavel Dvořáček v 17:05 hodin. 

Konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina všech členů ZML a jednání je tedy 

usnášeníschopné. 

 

 

Hlasování o programu, zapisovatelce a ověřovatelích zápisu: 11 přítomných pro. 

 

 

 

 

 

2. Zpráva starosty o činnosti rady a dění v městysi 

 

 

Diskuze:  

Mgr. Tejkalová – Chtěla bych se zeptat na opravu toho bytu na nám. Osvobození 150. 

V zápisech bylo, že to bude dokončeno do konce ledna, je konec dubna a hotovo to není.  

Mgr. Dvořáček – Trochu to vázne, protože to opravují naši zaměstnanci a ne firma, tak to není 

tak rychlé.  

Ing. Horňanský – Jednak nám to nejde tak rychle, ale snažíme se. Rozdíl je taky v tom, že 

první impuls byl, že se udělá nová kuchyně, a najednou se opravuje i koupelna. Takže se toho 

opravuje víc, než bylo původně v plánu.   

p. Mynář – A ten nájemník je někde v náhradním bytě? 

Ing. Horňanský – Ne, ten byt je prázdný. Odstěhoval se pryč.  

 Zápis z jednání ZASTUPITELSTVA MĚSTYSE LYSICE 

Pořadové číslo ZM Lysice: 17. Datum konání: 28. dubna 2025     

Zápis provedl(a): Alena Kyrczová Začátek jednání: 17:00 hodin 

Místo konání: zased. místnost ÚM Konec jednání:              18:10 hodin  

Přítomni: Crhák, Dolníček, Dvořáček, Horňanský, Kratochvil, Mynář, 

Němec, Sehnalová, Šrámek, Šulc, Tejkal, Tejkalová, Vala 

Omluveni: Benešová, Olejníček  

Neomluveni: - 

Ověřovatelé: Tejkalová, Vala  

  
Zápis vyhotoven dne:  29.04.2025                                                Č.j. 1104/2025/ÚM 
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p. Mynář – Ještě mám dotaz k bodu, kde schvalujete cenovou nabídku Ondřeje Běluši na 

stavební práce na statické zajištění stěny tělocvičny základní školy.  

Mgr. Kratochvil – To se týká tělocvičny ze zadní strany, jak je tělocvična a přístavba šaten, 

tak u těch šaten jsou sociálky, tak je to tam prasklé. Na doporučení statika se to mělo odkopat, 

aby se zjistilo, jak to vypadá pod základy. Odkopalo se to, dostavil se statik pan ing. Zouhar a 

řekl, že se to musí do elka vykopat, zašalovat, zalít betonem a tím by se to mělo staticky 

zajistit a zpevnit. Na tyhle práce, protože i to obnažení dělal pan Běluša, tak jsme se 

domluvili, že i tyhle práce udělá on a schvalovala se na to jeho cenová nabídka.  

 

 

V 17:07 h se dostavila PharmDr. Sehnalová, počet přítomných 12. 

 

 

p. Dolníček – Čeho se týká ta modernizace prostředí školní družiny? 

Mgr. Kratochvil – To je projekt za zhruba jeden milion korun z MASky, kde 95 % je 

získaných jako dotace, 5 % spoluúčast, a jde o to, že máme 6 oddělení družiny, a některá 

oddělení jsou udělaná z důvodu velkého zájmu o družinu pouze ze tříd, takže chceme 

minimálně dvě z těch oddělení zrekonstruovat, tak aby to bylo na nějaké kvalitní úrovni. Je to 

v soutěžení, projektově to zabezpečují Dotace pro vás, se kterými máme dobrou zkušenost.   

 

Usnesení: ZML schvaluje Zprávu starosty o činnosti rady a dění v městysi dle předloženého 

materiálu. 

 

Hlasování:   Pro .…11.......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...1... 

 

 

 

 

 

 

3.   Zpráva inventarizační komise  

      

Diskuze: 0 

 

Usnesení: 

 

1. ZML schvaluje inventarizační zprávu o provedení inventarizace majetku, pohledávek a 

závazků městyse za rok 2024. 

 

Hlasování:   Pro …12......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 

 

 

2. ZML schvaluje vyřazení nefunkčního majetku dle návrhu ÚIK. 

 

 

Hlasování:   Pro …12......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 
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4. Zpráva o provozu sběrného dvora 

 

Diskuze:  

Mgr. Dvořáček přečetl Zprávu o provozu sběrného dvora od pana Fojta.  

 

p. Němec – Jen bych řekl ohledně toho textilu, teď jsou kontejnery na textil dva po obci, tři 

jsou po obci. Zatím se neví, kdo to bude vyvážet. Skládka Březinka bude taky problém, od 

prvního května bude zavřená, teď se neví, co bude.  

Mgr. Dvořáček – Všechno se musí vozit na SAKO Brno, do spalovny, Malá Haná koupila 

nové auto, k dispozici bude od půlky května. Dnes jsem mluvil s panem Fojtem, zatím nám to 

bude vyvážet stále ZEAS do spalovny, ale pod hlavičkou Malé Hané. 

Mgr. Tejkalová – Proč dochází k té změně? 

Mgr. Dvořáček – Zákaz skládkování, jde to z Evropské unie, skládky budou zakázané, takže 

Březinka ukončuje činnost.   

p. Němec – Asi bude potřeba objednat ještě jeden velkoobjemový kontejner na věci, které se 

nedají spálit. 

Ing. Crhák – My jsme se tímto zabývali na finančním výboru a tím že nebude Březinka, tak se 

pro nás v příští roce vývoz odpadu zdraží.   

Mgr. Dvořáček – Tak spalovna je dražší. Spalovna je města Brna a Brno vloni odmítlo 

miliardovou dotaci na renovaci, kotle taky nejsou nesmrtelné. Jednoho krásného dne, kdyby 

odmítli odpad brát, tak nevím, co s tím odpadem budeme dělat. Nejen my, ale celkově celý 

Jihomoravský kraj, co by dělal.  

Ing. Crhák – Ale oni to nechtěli na rozšíření té spalovny.  

p. Němec – Oni Jihomoravský kraj berou normálně, chtěl tam vozit i kraj Vysočina, to mělo 

být to rozšíření o jeden kotel, a to nechtějí.  

p. Sehnalová – Takže se dá očekávat, že se navýší příští rok i poplatek za svoz odpadu? 

Mgr. Dvořáček – Tak postupně, uvidíme, o nějakou stokorunu asi ano. Zatím si netroufnu říct, 

o kolik to bude dražší.  

Mgr. Kratochvil – Podle tady těch změn v legislativách to vypadá, že škola už nebude dělat 

žádné sběry papíru. Jsou s tím spojené velké náklady a výnos už není takový, jaký býval dřív. 

p. Němec – Je to vidět i na sběrném dvoře, že lidi odevzdávají víc papíru.  

Mgr. Dvořáček – Tak ono obecně přibývá veškerého odpadu.  

 

V 17.18 hodin se dostavil Ing. Tejkal – počet přítomných 13. 

 

 

p. Mynář – Papír ze sběrného dvora se následně někde vykupuje? 

p. Němec – Ano, odváží se to do Rematu Letovic. Ze sběráku to odváží Remat, z obce Malá 

Haná. 

 

 

Usnesení: ZML bere na vědomí Zprávu o provozu sběrného dvora dle předloženého 

materiálu a děkuje pracovníkům na sběrném dvoře v čele s panem Fojtem za dlouhodobou 

obětavou a prospěšnou práci pro městys a jeho občany.  

 

Hlasování:   Pro …13........  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 
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5. Hospodaření městyse 1-3/2025 

 

Diskuze:  

p. Němec – S tou rozhlednou na Marku to vypadá jak?  

Mgr. Dvořáček – Rozhledna se staví, podle smlouvy je předání stavby 20.5., ale to se 

protáhne, nepočítalo se s těmi rozhlednami, zatím jsme v jednání, že se termín předání stavby 

prodlouží asi o měsíc, zatím se bavíme o termínu 15.6.2025. 

Ing. Tejkal – To se prodlužuje dodatkem ten termín na tu rozhlednu nebo na celou stavbu?  

Mgr. Dvořáček – Zatím do toho 15.6. by se prodloužil termín stavby na technologickou 

stránku, aby byla celá stavba funkční. Na tu rozhlednu by byl termín pozdější. Ale do toho 

15.6. aby byl vodovod zkrátka nejpozději zprovozněn.  

Ing. Tejkal – Protože ze zkušeností, co mám, tak dotační stavby, když se prodlužuje termín, 

tak může být nějaká určitá pochybnost, případně kolize se získáním dotace. Vím, že na 

dotačních věcech je to třeba hlídat, aby tam nevznikly nějaké problémy. 

Mgr. Dvořáček – Tak určitě. Tohle hlídá dotační manažer, pan Bartoš, takže určitě je to 

potřeba nepodcenit.   

Bc. Šulc – Takže termín, kdy bude voda v řadu z vodovodu Marek je jaký? 

Mgr. Dvořáček – Zatím změna smlouvy nebyla uzavřena, takže pořád platí ten 20. květen. 

Ale jedná se o prodloužení termínu.  

Ing. Crhák – A co je teda zbrzdilo? 

Mgr. Dvořáček – Je to jedno k druhému. Máslo na hlavě mají všichni, jak firma, tak Vodárny. 

Protože Vodárny mění projekt v podstatě za pochodu, v průběhu stavby, plno věcí měnili a 

technologicky chtěli vylepšit. Což samozřejmě stavbu zdrželo. Ze strany stavební firmy zase 

špatná morálka – např. loni v létě kolikrát na stavbě ráno v 8 hodin ještě nikdo nebyl a 

odpoledne ve 14 hodin už taky nikdo nepracoval, přestože se to řešilo opakovaně několikrát 

na kontrolních dnech. A teď se nestíhá. Nejsem stavbyvedoucí, nemůžu jim stavbu 

organizovat.  Ve smlouvě jsou samozřejmě nějaké sankce, vina je na obou stranách, jak 

zhotovitele, tak Vodárenské a. s., která vylepšuje projekt za pochodu. 

Ing. Tejkal – A co všechno není hotové?  

Mgr. Dvořáček – Něco se dodělává v Bořitově, nová akumulace. Dodělává se vodojem 

Marek, výkopové práce už jsou hotové, něco chybí v Zákostelí, chybí hlavně el. rozvody. 

Jsem z té zhotovitelské firmy rozpačitý.  

Bc. Šulc – A může mít vliv vyhlídka na možnost vymáhání sankcí a pokut?  

Mgr. Dvořáček – To ne, vyhlídku bych z tohoto vyjmul. Vyhlídka je věc, která v původním 

projektu nebyla a o stavbu vyhlídky se termín prodlouží, to nesouvisí s technologiemi a se 

zprovozněním. 

p. Vala – Je nějaký termín zkušebního provozu? 

Mgr. Dvořáček – Nevím, myslím, že žádný zkušební provoz nebude, bude to hned naostro, na 

kontrolním dnu jsme se zatím domlouvali na toho 15.6. 

Ing. Crhák – Měl bych obavu z toho, co říkal pan Tejkal, aby nedošlo ke krácení dotace. 

Ing. Tejkal – Ještě se zeptám na to parkoviště P+R. 

Mgr. Dvořáček – Dnes jsme podepsali smlouvu, dělá to firma Ronytrans za 9,6 milionů bez 

DPH. Do půlky května je předání staveniště, prodejna má výpověď ke konci května, takže od 

1.6. se začne pracovat a do konce listopadu by mělo být hotovo.  

 

 

Usnesení: ZML schvaluje Hospodaření městyse 1-3/2025 dle předloženého materiálu. 

 

 

Hlasování:   Pro …13.......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0.... 
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6. Rozpočtové opatření č. 2/2025 

 

Diskuze:  

Ing. Crhák – Bavili jsme se o tom, jestli můžeme jít, kvůli té dotaci na dětskou skupinu, přes 

nějakého toho poskytovatele, toho pána, co zajišťuje provoz těch dětských skupin?   

Mgr. Dvořáček – Od minule se situace vyvinula, pozvali jsme si celostátní metodičku tady 

těch dětských skupin, a z její přednášky vyplynulo, že nejrozumnější cesta je, abychom si 

dětskou skupinu provozovali sami. A to buď sami úplně, nebo prostřednictvím mateřské 

školky, k čemuž to nyní směřuje. Protože ta státní podpora na provoz dětských skupin je 

taková, že to opravdu bude generovat takové prostředky, že tam v pohodě zaměstnáme čtyři 

lidi. Takže je škoda, aby tady ty peníze šly člověku, který to má jako podnikatelský záměr.  

Mgr. Kratochvil – Pokud to dobře dopadne, tak dětská skupina bude pod mateřskou školou, 

paní ředitelka to bude zaštiťovat, jsme schopni zajistit vychovatelkám a pečovatelkám příjmy 

minimálně tak, aby byly srovnatelné se zaměstnankyněmi mateřské školy. Což soukromý 

provozovatel nezajistí. A co je důležité, tak placení školného za děti by mělo být také na 

úrovni mateřské školy.  

Bc. Šulc – Další přidaná hodnota je možnost přímé spolupráce dětské skupiny s mateřskou 

školkou. Myslím, že tohle je ideální varianta.  

Mgr. Tejkalová – A je to určitě schůdnější finančně i pro rodiče.  

Mgr. Dvořáček – Jen by měli na ministerstvu trochu pohnout, protože jestli to chceme 

postavit, a stavba chvíli trvá, tak termín pro zprovoznění je 30.4.2026. My připravení jsme, 

povolení máme, žádost o dotaci je podaná, máme vypsané výběrové řízení, takže u nás to 

nevázne.  

 

 

Usnesení: ZML schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2025 dle předloženého materiálu. 

 

Hlasování:   Pro …13.....  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0... 

 

 

 

 

 

 

7. Hospodaření v lesích městyse   

 

Diskuze:  

Mgr. Dvořáček přečetl Zprávu o hospodaření v lesích městyse od pana Vašíčka.  

 

 

Usnesení: ZML schvaluje Zprávu o hospodaření v lesích městyse dle předloženého materiálu.  

 

  

Hlasování:   Pro ...13......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0…. 
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8. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci    

 

Mgr. Dvořáček: Svazek obcí Technické služby Malá Haná dostal dotaci na kompostéry, 

barevné popelnice a kontejnery na textil. Lysice mají z dotace objednáno 50 ks kompostérů 

pro ty, kteří je v r. 2015 nedostali. Ty už se rozdávají. Nyní už je jich rozdaných 33 ks. 50 sad 

barevných popelnic, které dorazí v květnu a 5 ks kontejnerů na textil, které rozmístíme po 

obci. Dotace na tyto věci je 70 %. Zbytek spoluúčast obce. Vzhledem k tomu, že se dotace 

proplácí ex post, požádala Malá Haná všechny obce o návratnou finanční výpomoc s úhradou 

těch 70 %, protože pro všechny členské obce (50 obcí) tolik peněz nemají. Po vyplacení 

dotace nám i všem ostatním peníze vrátí. Znění smlouvy a částky jsou v příloze. Pro Lysice 

jde o částku 411.549,25 Kč. Nevidím problém v tom tuto částku zapůjčit. Spoluúčast obce je 

30 % - vyjádřeno v penězích jde o 178.681,51 Kč. Na tuto částku je třeba schválit Dohodu o 

úhradě podílu městyse. Usnesení tedy budou dvě.  

 

 

Diskuze: 0 

 

 

Usnesení: 

 

 

1. ZML schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí návratné finanční výpomoci 

právnické osobě z rozpočtu městyse s dobrovolným svazkem obcí Technické služby Malá 

Haná se sídlem Sudice 164, 680 01 Boskovice, IČ 06609627, dle předloženého materiálu a 

pověřuje starostu podpisem veřejnoprávní smlouvy. 

 

Hlasování:   Pro …13.......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0…. 

 

 

 

2. ZML schvaluje Dohodu o úhradě podílu na akci „Systém odděleného sběru materiálově 

využitelných odpadů IV. Etapa“ s dobrovolným svazkem obcí Technické služby Malá Haná 

se sídlem Sudice 164, 680 01 Boskovice, IČ 06609627, dle předloženého materiálu a 

pověřuje starostu podpisem dohody. 

   

 

   

Hlasování:   Pro …13.......  Proti ......0.......... Zdrželi se ...0…. 

 

 

 

 

 

 

 

9. Diskuze: 

 

Mgr. Dvořáček – Chtěl bych informovat a poprosit, že ve středu 7. května půjdeme tradičně 

pokládat v 17 hodin věnec k pomníku, tak kdo můžete, tak se přijďte přidat.   
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Mgr. Kratochvil – Mám možná trochu úsměvný dotaz, ale mám je na pana Dolníčka, proč je u 

nákupního střediska COOP plná čára na odbočení?  

p. Dolníček – Projednává se to, bylo to tak v projektu, mělo by to tak být ale v pořádku, 

protože podle zákona se přes plnou se může odbočit. 

Bc. Šulc – Pokud si dobře pamatuji, tak se nesmí odbočit přes dvě plné čáry, ale přes jednu 

ano. Je to zavádějící, je to zmatečné, ale proti zákonu to není.  

Mgr. Dvořáček – Zákon říká, že přejetím plné čáry při odbočení se nikdo žádného přestupku 

nedopouští.  

Ing. Crhák – A jak to vypadá s těmi žlutými čárami na ul. Brněnské, jak jsme se bavili?  

p. Dolníček – Tak žluté čáry tam nebudou, ale bude tam zákaz stání. 

Mgr. Dvořáček – Požádali jsme o vyjádření od policie, máme vyjádření ze SÚS a máme 

v Boskovicích na městském úřadě zažádáno o umístění značek zákaz stání, je to v řízení. A 

vyřízený je už zákaz stání na ulici Zámecké, od školky až ke sběrnému dvoru. Tam už je to 

vyřízeno, tam už je zákaz stání povolen, jen to ještě visí na úřední desce.  

Ing. Crhák – Na té ulici Brněnské, to je v části, jak je ten přechod?  

p. Dolníček – Ano, je to v té zatáčce. Jedna značka bude za prodejnou Květinka a druhá bude 

u domu Borkových.  

Bc. Šulc – Takže Feiků se to týkat bude.  

Mgr. Dvořáček – Ano. 

Mgr. Kratochvil – Už tam nebudou moct stát. Můžou tam zastavit, ale ne trvale stát.  

Bc. Šulc – A ty žluté čáry jsou v něčem limitující? Je to složitější? 

p. Dolníček – Byl jsem na policii a ti mi doporučili značku než žlutou čáru. I z hlediska 

údržby. 

Ing. Tejkal – A řešení parkování na kluzišti?  

Mgr. Dvořáček – Nejsem toho příznivcem, i když je vyasfaltované, pořád je to sportoviště, a 

děti tam bývají. Když tam budou parkovat auta, nebude to sloužit ke sportovnímu využití.  

Mgr. Kratochvil – Je tam i skatepark, taky to nevidím jako potenciál k parkování k zámku.  

Ing. Tejkal – Tak jiné řešení? 

Bc. Šulc – Uvidíme, co nám pomůže P+R parkoviště, když se vybuduje nových 33 

parkovacích míst. Za mě parkování na kluzišti není vhodné. Pořád je to sportoviště a jezdilo 

by se kolem skateparku. Je to věc názoru, ale já bych pro to ruku nezvedl.  

p. Vala – Když jsem tam dělal světla, tak tam pořád někdo byl, využívá to i škola.  

p. Mynář – A pak to dopadne tak, že tam zůstanou zaparkovaná nepojízdná odstavená auta.  

p. Vala – Chtěl bych upozornit a poprosit o řešení problémového parkování u apartmánů 

Phlora, tam se nedá projet, tam si zavazí auta, když parkují u apartmánu i u domu pana 

Hanáčka, a ještě u toho ostrůvku uprostřed křižovatky, stojí i na tom šrafovaném, zavazí 

v silnici, nemohl jsem tam vůbec projet, musel jsem jet po chodníku. Nějak to tam spravit a 

dát značku zákazu stání.  

Bc. Šulc – A to tam jezdí ještě autobusy k zámku. Souhlasím s tím, že je to tam problémové. 

Ing. Crhák – V souvislosti s parkováním jsme se bavili, že máte nějakou firmu, nebo nějakého 

pána na zjištění možnosti parkování a měl se přijet podívat. Jak to dopadlo? 

Mgr. Dvořáček – Já jsem s pánem mluvil někdy v zimě, byl to pan Patočka, ale už se mi pak 

neozval. 

Mgr. Kratochvil – Vrátil bych se k začátku diskuze, a k názoru, že čára ani značka není zeď. 

Plánujeme značky, plánujeme čáry, ale co se bude dít, když tam auta budou stát? A to budou. 

Na ul. Halasova u domu Kinců je značka zákaz stání několik roků, neustále tam stojí plno aut. 

Pokud se to nebude pokutovat, tak to nikdo dodržovat nebude. Chtěl bych připomenout 

zvážení městské policie. Pokud to nebudeme vymáhat, můžeme umísťovat značky, kam 

chceme a kolik chceme a stejně se nikam neposuneme.  
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Ing. Crhák – Vymáhat se to musí. Bavili jsme se o tom. Pokud zřídíme městskou policii, 

musíme vědět, co bude dělat, co bude i další náplní práce. 

p. Dolníček – Ale než je budeme pokutovat, tak musí být nějaký prostor k parkování, o 

víkendu je to tady v Lysicích strašné. Všude je plno. Náměstí plné aut, kolem zámku i 

v přilehlých ulicích, všechna parkoviště jsou plná. Pokud chceme pokutovat, musíme mít 

parkovací místa.  

Mgr. Kratochvil – Dobře, tak počkáme, než budeme mít parkoviště. Stejně to nepomůže 

úplně. Holt nemůžou lidé parkovat přímo u zámku, když tam ten prostor není, ale budou 

muset pár set metrů dojít. Když jedete někam jinam na zámek, nebo hrad, taky vám nikdo 

nezajišťuje parkování. Nejde to přímo tam, je tam parkoviště plné? Tak musíte odjet a najít si 

jiné parkovací místo jinde sami.  

Ing. Crhák – Ale co bude dělat pracovník městské policie i mimo pokutování?  Musíme se 

teda domluvit a navrhnout jeho další náplň práce.  

Mgr. Kratochvil – Tak může kontrolovat zábory obecních pozemků po obci, kde nám lidé 

skládkují roky nějaký materiál, může stát u školy na přechodu, když se nad tím zamyslíme, 

věřím, že pro něho náplň práce najdeme. Důležité bude najít někoho, kdo by to byl ochotný 

dělat.  

Mgr. Dvořáček – Já už se tomu dnes nebráním. Bude to proces na delší dobu, nebude to ze 

dne na den, pracovník by musel absolvovat nějaká školení atd.  

Ing. Crhák – Tak se nad tím do příštího zasedání zamysleme a zkusme navrhnout nějakou 

náplň práce, popřemýšlet, a třeba od roku 2026 by to šlo.  

Mgr. Dvořáček – Podívejte se, třeba na Oulehle se přidělalo desítky parkovacích míst, a je to 

pořád plné. Aut přibývá. Je to neuvěřitelné.  

p. Němec – A když je teda ten policista bude pokutovat nebo pošle pryč, tak kam je pošle? 

Když není zajištěné parkování jinde?  

Mgr. Kratochvil – To je jejich problém. Řeší to někde někdo s tebou, kam se máš postavit? 

Řešíme něco, co nám nepřísluší. Když přijedeš do cizího města, řešíš s někým, kam máš 

zaparkovat? Přijedeš na parkoviště, je plné, tak to objedeš a jedeš hledat jiné parkovací místo.  

Nikoho to nezajímá.  

p. Němec – Ale tady přijedeš na zámek a parkoviště tady není. 

Mgr. Kratochvil – Jak nemáme? Máme. Máme parkoviště u koupaliště, máme u školky, 

máme u obchodňáku, tak holt, když jsou plná, musí zaparkovat lidi dál a dojít pěšky.  

Ing. Crhák – Co vybudovat parkoviště u staré čističky? U cyklostezky. Akorát by tam bylo asi 

těžší odbočení, když by se tam mělo najet. To by bylo aspoň pro 80 aut? 

Bc. Šulc – To ne, tam se vleze tak 20 aut, je tak pro místní.  

Ing. Crhák – Nenašel jsem nikde, jak se má zavírat kvůli vodovodu ta ulice Brněnská, kdy to 

má být? 

Mgr. Dvořáček – Teorie je přes léto, protože bude nutné odvést odtud dopravu. O tom jsme 

mluvili. Je to závislé na situaci na stavbě v Černé Hoře, tam probíhá oprava křižovatky Na 

Škrku, která je plánovaná do 30.6., jak to vypadá nevím. Až skončí, může začít Brněnská.  

Ing. Tejkal – Už teď je tam podaný návrh o prodloužení termínu.  

Mgr. Dvořáček – Na Brněnskou je vysoutěžená firma, udělalo by se to přes léto, jsou schopni 

to udělat za šest týdnů, jak tvrdí, mohl by tam projíždět pouze autobus. Bude tam po povrchu 

uložený suchovod a přes to nemůžou jezdit auta.  

p. Mynář – A co práce na Oulehle? Jak se dělají chodníky, teď se tam nic neděje. 

Mgr. Dvořáček – Tam teď zhotovitelská firma uvolnila místo Cetinu, aby se tam natáhl 

optický kabel, ode dneška by prý měli začít zase pracovat 

p. Vala – U mostku přes potok za domem pana Drápely, jak se tam dával nový, bude se 

natírat? 
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Mgr. Dvořáček – Zatím ne, ještě se tam budou měnit shnilé traverzy, na podzim se s tím 

počítá. Zatím se vyměnily jen ty pochozí pláty, ve kterých už byly díry.  

Bc. Šulc – Na Oulehle ty chodníky zůstávají rozměrově stejné? Nezvětšují se na úkor 

vozovky?  

Mgr. Dvořáček – Ne, nezvětšují, to tak jen opticky vypadá.   

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Závěr: 

 

Jednání bylo ukončeno v 18:10 hodin. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ověřovatelé:             .............................................. dne ........................................... 

 

          .............................................. dne ........................................... 

 

 

 

 

 

 

Starosta:                    .............................................. dne ........................................... 
 


